

П О К А Н А

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, РЕГИСТРИРАНИ ПО ЗЮЛНЦ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА БИЗНЕСА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ПИРДОП

Общинската администрация на община Пирдоп има удоволствието да Ви покани на подготвителна среща за сключване на Споразумение за партньорство за създаване на „Местна инициативна група Пирдоп-Антон-Копривщица“.

Срещата ще се проведе на 23.11.2015 г. от 13:00 часа в Заседателната зала на Общинска администрация - Пирдоп, град Пирдоп, пл. ”Годор Влайков” No.2.

По време на срещата ще бъде предоставена подробна информация за прилагане на подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. на основание Наредба No.16 от 2015 г. на МЗХ, във връзка с която е и предложението за сключване на Споразумение за партньорство за създаване на а „Местна инициативна група Пирдоп-Антон-Копривщица”. С помощта на тази мярка ще бъде финансирано провеждането на предварително регламентирани дейности от прилагане на подмярка 19.1, в т.ч. проучвателни, информационни и обучителни събития. Кандидат за получаване на финансовата помощ по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” е местното партньорство.

По време на срещата ще се направи избор на представител на неправителствения сектор и представител на бизнес сектора за подписване на Споразумението за партньорство.

Местното партньорство и Местните Инициативни Групи се създават съгласно Програмата за развитие на селските райони (ПРСР) и приложимата нормативна уредба, а целта им е разработване и прилагане на Стратегии за местно развитие. В състава им се включват публични, бизнес и неправителствени организации, действащи на дадена територия и споделящи нови идеи за развитие.

От казаното по-горе следва, че създаването и работата на Местното партньорство и впоследствие МИГ се основава на решенията на местната общност,

затоа вярваме, че Вашето присуство ще изиграе решаваща роля за поставяне на едно ново начало на публично-частното партньорство за развитие на общините Пирдоп, Антон и Копривщица.

Разчитаме на Вашият принос и идеи за развитие на нашата общност!

Допълнителна информация относно ПРСР създаване на Местно партньорство и/или МИГ може да се намери на интернет страницата на Министерство на земеделието и храните: <http://www.mzh.government.bg/>

Очакваме Ви. Участвайте!

Дата: 16.11.2015 г.

С уважение:

/Ангел П. Геров/
Кмет на Община Пирдоп

